

Sokan sokszor azzal vádolják a keresztényeket, hogy nem azt gyakorolják, amit mondunk, és sokszor igazuk van. A bosszúállás és a harag távol kellene állni tőlünk. Hirdetjük, hogy Krisztus elviselte a mások által rámért csapásokat, sőt még a halált is elfogadta. Ezért azt valljuk, hogy mindenkinek így kell viselkednie. Ha nem így történik, akkor felháborodunk. Sajnos, keresztény létünk ellenére mi is bosszúállók tudunk lenni. Ha hitelesek akarunk lenni, nem csupán beszélni kell a krisztusi türelemről és megértésről, hanem a szenvedéseket, még a jogtalanokat is, el kell fogadni. Ha ezeket hittel elviseljük, akkor Krisztussal együtt győzni fogunk az igazságtalanság felett.

ÉNEKEK: az „**útKERESZT**eződés” ifjúsági együttesünk biztosítani fogja.

OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből (Iz50, 5-9a) Izajás próféta vallomást tesz saját szenvedéseiről. A sok gyötrelme és megalázás testi és lelki fájdalmat jelent neki. Azonban, abban bízunk, hogy a sok szenvedés nem mind hiábavaló, hanem a végén az Úr győzelmet nyújt neki.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (114, 1-2. 3-4. 5-6. 8-9) 7. tónus

Válasz: Az Úr színe előtt járok,* az élők földjén.

Az Urat nagyon szeretem * mert könyörgésem szavát meghallgatta.
Fülét hozzám fordította, * amely napon hozzá kijáltottam.

Az Úr színe előtt járok,* az élők földjén.

A halál kötelékei körülfontak, * elértek engem az alvilág gyötrelmei.
Szorongatás és fájdalom fogott el,† ámde az Úr nevét kijáltottam,* „Uram, mentsd meg az életemet.”

Az Úr színe előtt járok,* az élők földjén.

SZENTLECKE Szent Jakab leveléből. (Jak2, 14-18). Jakab apostol világosan fogalmaz: a hit tett nélkül nem hiteles. Nem elég beszélni arról, hogy milyen nagy hitünk van, hanem meggyőződésünket tettekkel kell alátámasztani.

ALLELUJA: az „**útKERESZT**eződés” ifjúsági együttesünk biztosítani fogja.

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (M8, 27-35) Jézus kérdésére, hogy az apostolok kinek tartják őt, Péter így válaszolt: „Te vagy a Messiás!” Ennek ellenére, Péter nem tudta Isten üdvösségszerző tervét elfogadni. Az isteni irgalmat nem tudta magáévá tenni, hanem emberi módon tiltakozott a szenvedés ellen.

Névnepok ezen a héten: Vasárnap: Krizosztom, Kornél; **Hétfőn:** Szeréna, Ilma, Rozita; **Kedd:** Enikő, Doloróza; **Szerda:** Edit, Kamélia; **Csütörtök:** Zsófia, Lambert; **Péntek:** Diána; **Szombat:** Szabolcs, Vilhelmina; **Vasárnap:** Friderika, Philippe. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, hétfőn a **szent kereszt felmagasztalásnak**, kedden a **Fájdalmas Szűzanyának**, szerdán **Szent Kornél és Cipriánnak**, csütörtökön **Bellarmin Szent Róbertnek**, pénteken **Kupertinói Szent Józsefnek**, és szombaton **Szent Januáriusznak** lesz az ünnepe.

A **Kurátorok Testülete** az idén is megszervezi a hagyományos **Szüreti Bált** szombaton, szeptember 19-én. A közkedvelt ottawai „**Kardinál**” együttes biztosítani fogja a zenét. A rendezőség nyereségtárgyakat kér a tombolához. Jegyeket szerda, szeptember 16-ig lehet rendelni, és asztalokat minimum 6 főre lehet foglalni. Jegyárak: **Felnőtt:** \$30, **Diák** (12-18 év között): \$12, 12 éven aluliak: ingyen. Rendelni lehet **Fürjes Marikánál:** (450-669-4562), **Kocsis Ferencnél** (514-336-7596) és a **plébánián** (514-387-9503). Mindenkit szeretettel várnak.

A **magyar otthonban** tartott misét a jövő héten nem vasárnapon, hanem **szombaton lesz, 17.30-kor.**

Az idén **október 3-4** között tartjuk meg **Egyházközségünk búcsúját**. Az idén is falusi jellegű búcsút fogunk szervezni. A részleteket hamarosan olvashatják.

KERES-KÍNÁL: 30 éves gyakorlattal rendelkező, magyarul, angolul, franciául és románul beszélő óvónő gyermekgondozást vállal N-D-G-ben. Érdeklődni Marikánál lehet: 514-488-8131.

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Perselyben:	100.00
Borítékban:	814.00
Külön hozzájárulás:	500.00

ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

Szeptember	13:	9.00	+Édesanyjáért - Éva
		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
„	14:	8:00	+Sári Máriaért – Rüll Krisztina
„	16:	8:00	+Desfossés Clementért – Kiss Gabriella
„	19:	8.00	+Nagy Józsefért - testvére



Levélben kér segítséget a négy történelmi egyház az Európai Biztonsági és Együttműködési Szervezet kisebbségügyi főbiztosától, *Knut Vollebaektól*, hogy támogassa a nemzetek közötti megbékélést. A Szlovákiában szeptember 1-jén életbe lépett nyelvtörvény kapcsán megszületett levél magyar fordítását az alábbiakban adjuk közre. Egyházaink nevében őszinte hálánkat fejezzük ki az ún. nyelvtörvény, azaz az Államnyelvről szóló 270/1995 törvény kapcsán tett erőfeszítéseért, amelyet a szlovák parlament 2009. június 30-án fogadott el. Értelmezésünk szerint a hivatkozott törvény a kisebbségek anyanyelvhasználathoz való jogát sérti, amennyiben korlátozza azon jogukat, hogy kifejezzék, megőrizzék és kibontakoztassák nemzeti, kulturális és nyelvi identitásukat, hogy fenntartsák és műveljék kultúrájukat a maga teljességében. Diszkriminál kisebbségi csoportokat és figyelmen kívül hagyja az Európa Tanács Miniszteri Bizottságának a kisebbségi nyelvek használatának kiszélesítésére vonatkozó ajánlásait. Aggodalommal tölt el minket, hogy az Európai Unión belül olyan törvény kerülhet elfogadásra, amely ellentétes az alapvető európai értékekkel és figyelmen kívül hagyja az európai együttélés ezeréves zsidó-keresztény értékeit. Korábban kiadott közös nyilatkozatunkban is amellett érveltünk, hogy az elfogadott törvény sérti azokat az alapvető európai értékeket és alapelveket, amelyeket az Európai Uniót létrehozó egyezmény 6. cikkelye fogalmaz meg. Mivelhogy az érintett törvény értelmzésünk szerint az európai egyházak és vallási közösségek gondolkodásában alapvető jelentőségű és megkérdőjelezhetetlen emberi jogokat sért, nem tekinthetünk rá úgy, mint egy ország saját, belső ügyére. Aggaszt minket a régiókban tapasztalható növekvő politikai feszültség, különösen Szlovákia és Magyarország kapcsolatában. Magyarország és a térség egyházai szüntelenül azon fáradoznak, hogy legyőzzék a szociális, nemzeti és etnikai konfliktusokat és előmozdítsák az egyházak és nemzetek közötti megbékélést. Ugyanakkor el kell ismernünk, hogy eszközeink végesek és ezért támogatásra van szükségünk erőfeszítéseinkben. Éppen ezért a magyar egyházak úgy döntöttek, hogy nemzetközi szervezetek támogatását és segítségét kérik e téren. Szeretnénk biztosítani arról, hogy figyelemmel követjük a helyzetet és teljes mértékben támogatjuk azokat a kisebbségeket, akik fenyegetésként és diszkriminációként élik meg az állami nyelvtörvény módosítását. Osztjuk azt a nézetet, miszerint a szlovákiai magyar kisebbség módosított nyelvtörvény okozta félelmét és bizonytalanságát az Európai Unió egyetlen felelős vezető személye és testülete sem hagyhatja figyelmen kívül. Bizonyosak vagyunk afelől, hogy erőfeszítései hozzájárulnak a békés megoldáshoz és ezzel az Európai Unió közösségét erősítik. Őszinte tisztelettel: Dr. Erdő Péter bíboros Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Dr. Bölcskei Gusztáv püspök Magyarországi Református Egyház Ittész János püspök Magyarországi Evangélikus Egyház Dr. Feldmájer Péter elnök Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége

2009. szeptember 4

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

**MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG
HETI ÉRTESETŐJE****Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church**

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
*Honlap (Web site): www.magyarplebania.com***SZENTMISÉK:**HÉTKÖZNAP
8 órákorVASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel 9 órákor a Magyar Otthonban
és 11-kor a Templomban
magyarplebania@videotron.ca**SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első
pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.****„TE VAGY A MESSIÁS!”**